
Аустрија: Мигранти који траже азил због своје хомосексуалности то морају и да докажу
петак, 17 август 2018 15:36

Аустријске власти очекују да мигранти који траже азил због своје, наводне,
хомосексуалности - то и докажу. Тако је одбијен захтев за азил, поднет од стране
тинејџера из Авганистана, јер он "не хода, не облачи се и не понаша као хомосексуалац".

  

Младић је затражио азил у Доњој Аустрији, јер, како тврди, страхује од прогона у својој
држави због сексуалног опредељења. Аустријске новине Дер Фалтер објавиле су да је
имиграциони службеник одбио његов захтев.

  

  

"Начин на који ходате, понашате се и облачите не показује ни најмање назнаке да бисте
могли бити хомосексуалац", пише у извештају.
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Службеник тврди да је код тинејџера "приметио потенцијал за агресију, што није
очекивано од хомосексуалца", а забележио је и "да се младић свађао са другим особама
које траже азил".

  

Он је навео да тинејџер "нема много пријатеља и да воли да проводи време сам или у
мањим групама", па је упитао - "Зар хомосексуалци нису врло друштвени?".

  

Тинејџер је рекао да је постао свестан своје сексуалности када је имао 12 година, али је
то службеник одбацио, уз образложење да је то "много рано и невероватно, нарочито у
друштву попут авганистанског, где не постоји јавна сексуална стимулација кроз моду и
рекламе".

  

Дер Фалтер најављује да ће се тинејџер, који је у Аустрију дошао као малолетник,
жалити на одлуку локалних власти. Аустријско Министарство унутрашњих послова
наводи да је током последње две године размотрено око 120.000 захтева за азил.

  

"Азилатни морају да докажу своје разлоге за бег из домовине. Не постоје конкретна
правила доказивања, али морају показати да постоји основа за захтеве", објавило је
аустријско министарство.

  

Део медија у Аустрији коментарише да држава користи стереотипе о хомосексуалности
и да је овај случај политички мотивисан, односно да је подстакнут жељом да буде
примљено што мање азиланата.

  

(Срна)
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